獲粉絲好友祝福賀大婚

是一位SJ第号

■ 金 思 恩 (中)與好 友合照,新 娘子露出甜 美笑容



韓國男子組合 Super Junior (SJ) 成員晟敏與音樂劇演員女 友金思恩昨日在首爾舉行了非公開的婚禮,成為隊內最早成家 立室的成員。早前爆出婚訊後曾遭粉絲要求退團的晟敏,事後 亦公開向粉絲道歉。大婚當日,粉絲們亦原諒偶像,紛紛為一 對新人送上祝福,而各成員及一衆圈中好友,包括厲旭及 Henry 等亦有到賀。據悉,婚禮只邀請雙方的親友及圈中好 友,沒有設立傳媒採訪的時間,婚禮過程相當保密。男子組合 BigFlo 成員 High Top 就上載了與金思恩的合照,新娘子洋溢 幸福的笑容,甜蜜非常。



■晟敏與金思恩昨 網上圖片



寶拉亦有到場祝賀

■ 敏及金思恩今年十月被爆在年底 **万艾**結婚,而消息最終亦獲二人證 實,並宣布於12月13日舉行婚禮,消 息爆出後令粉絲驚訝,有粉絲更要求晟 敏退團以宣洩不滿,事後晟敏更公開向 粉絲鞠躬道歉。二人的婚禮於昨日韓國 時間晚上六時在首爾市江南區驛三洞的 The Raum舉行,粉絲們亦原諒偶像, 向他們送上花牌祝賀,而他們的婚禮亦 低調進行,並未有公開讓傳媒採訪。據 悉,厲旭於婚禮上獻唱歌曲祝福一對新 人,而一對新人則於眾人見證下宣讀誓 詞,出席者包括韓國女子組合SISTAR 成員寶拉、厲旭、始源、High Top 及 Henry等。High Top就上載與新娘的合 照,並大讚她漂亮。照片中,頭戴新 網上圖片 娘皇冠的金思恩捧着花,露出幸福的微

笑,而晟敏婚後仍然會以SJ成員的身份 出席活動。

周覓再澄清不愛國之說

另外,SJ的分支SJ-M成員周覓早前 出席綜藝節目時,驚爆媽媽曾於內地某 機場被人噴迷藥並被搶去5萬元人民 幣,故呼籲觀眾到內地時要小心安全。 此言一出即遭內地網友指責不愛國及有 抹黑祖國之嫌,周覓隨即於微博留言指 自己熱愛祖國,其後又特意發表一篇長 篇的文章,澄清自己絕無抹黑及詆毀中 國之意,獲眾粉絲力撐。

此外,由圭賢及韓國人氣組合 BEAST成員梁耀燮等人主演的音樂劇 《羅賓漢》近日公開宣傳海報,但就惹 抄襲疑雲。據悉,有指《羅賓漢》的宣



傳海報與電影《L.Frankenstein》及 《哈利波特:死神的聖物2》 非常相 似,有抄襲之嫌。該劇的製作組日前表 示由於時間緊迫而未趕得及確認海報是 否有抄襲,如確認便會撤回海報

Taylor Swift 與逾萬粉絲提早慶生

《Z100's Jingle Ball》演唱會 前晚於麥迪遜花園廣場舉行,澳 洲饒舌歌手Iggy Azalea、美國鄉 謠小天后 Taylor Swift、英國女歌 手 Jessie I 及美國女歌手 Ariana Grande等擔任表演嘉賓。戴上聖 誕鹿頭飾的 Ariana 在台上載歌載 舞,又與Jessie J 合唱大熱單曲 《Bang Bang》,炒熱全場氣 氛!而昨日剛滿25歲的Taylor就 與全場萬8名粉絲提早慶祝生 日,她興奮地表示:「今晚我正 式跟你們一起過生日,我已經25 歲了。」此外,早前有報道指Iggy其實是男兒身,並且名叫



Cody,她目前於其社交網站否認傳聞:「等等,我現在才獲悉自己 是男兒身,而且名叫Cody?」 ■文:Kat



■安祖蓮娜自拍短片向 粉絲交代病情。美聯社

荷里活女星安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie) 前日上載了自拍短片,向粉絲交 代因為出水痘而被迫缺席緊接下來由她 執導的新片《非凡生命歷》 (Unbroken) 首映禮,她於片段中表 示:「我想清楚地跟大家交代一下,我 將不能出席未來數天的《非凡生命歷》 首映禮,因為我出了水痘。」她又指自 己都不能夠相信,並答應粉絲會好好休 息,希望能盡早康復。此外,上世紀 90年代女子組合 Spice Girls 前成員 Mel B早前因病入院,據悉目前情況仍然嚴

重,要作進一步檢查才能知道病因,她可能因而要缺席美國歌唱節 目《The X-Factor》的評審工作。

娛聞雜碎

■英國女高音 Sarah Brightman 昨日下午抵台舉行 記者會,為今晚於小巨蛋舉行的演唱會造勢,她表示 平時是靠熱情讓喉嚨保持在最佳狀態。

■日本偶像組合 AKB48 於上海的姐妹團 SNH48 位 於上海市虹口區的固定表演場所,昨人遭人惡意潑上 墨汁,此外,AKB的姊妹團HKT48昨日於橫濱舉行 粉絲合照會,由於當地太冷,有成員用被蓋住雙腿

■日本女歌手大塚愛昨晚於台北舉辦自彈自唱巡迴演 唱會,她於台上表示抵達台灣後吃了小籠包,又表示 很想喝啤酒,但為了開騷要養聲而忍住不喝

■韓國兩大男神金秀賢及李敏鎬有望於上海東方衛視的跨年演唱會上同 台亮相,據悉,韓國人氣男團EXO的前中國籍成員鹿晗亦有份助陣

■由韓國演員吳智昊及鄭柔美主演的劇集《下女們》前日首播,大隊 於昨日下午於京畿道漣川群拍攝時發生火警,其中一名工作人員因走 避不及不幸死亡,由於當時正值午膳時間,所以演員及部分工作人員 均外出用膳,起火原因未明。

河南新鄉32歲青年段歡 可以連續原地旋轉14個小 時,不僅沒有暈眩感,還 可以在旋轉中繡十字。

花〉攝花樣氣球〉 倒寫毛筆字等,因 此獲頒上海大 世界健幼士 『最長時間原 地連續旋轉』 新紀錄證書。 成為中國『最

能轉的人」。

□中新網

繡、顚乒乓球、剪窗

原地轉14小時不量

河南輝縣電業局員工段 歡,上小學時發現自己 擅長轉圈,同學們轉十幾圈就 量了,他卻可以轉到上課鈴響 起。2001年複習考大學的某 天,段歡邊轉圈邊看書持續了 2個多小時,驚呆眾多同學。

工作後,同事們無一例外都敗

其間只吃一塊朱古力喝點水

段歡對自己平衡感的天賦 沒有在意,直至看到今年春節 聯歡晚會上不停旋轉的小彩 旗,才開始有意識地進行旋轉 測試。今年五一假期,他在值 班室內原地旋轉14小時,並 用單位監控器錄下全過程。 後來,他又申請挑戰健力 士。10月中旬,他收到上海 大世界健力士總部關於「最 長時間原地旋轉」的挑戰通 知書,並找到豫新公證處申 請視頻資料保全。11月14 日,段歡在公證人員、朋友 同事及媒體記者見證下,連 續旋轉了14個小時,其間他 只進食一塊朱古力和飲用幾 口水,未去洗手間。為了打 發難熬的時間,段歡又看小

説又繡十字繡。「經過今 年的強化鍛煉,轉下來感 覺體力上沒有問題,就是精 神上感覺很枯燥,如果有人 一直在場加油的話,覺得還可 以繼續再轉。」

堅定信念便會成功

據了解,現時上海大世界 原地轉的健力士紀錄是10小 時9分鐘,而段歡此次成功刷 新紀錄,創造中國之最,正式 成為中國「最能轉的人」。 他説,旋轉也是一種健身方 法,「如果身體素質有了 提高,還會繼續挑戰。」 同時,他也寄語身負特長 的人:「有才藝,一定要 堅持下去,堅定自 己的信念,一定會



78歲老太藥盒充畫布手繪逾百佳作



近日,新浪某網友的一條微博被轉發4,700餘次。照片 中,一位老人坐在被畫鋪滿的病床上,舉着自己的畫作,笑

這位老人叫王月珍,今年78歲。去年2月,因為類風濕加 重住進廣外醫院。「這是蝴蝶、這是水果,還有孔雀和漂亮 的帽子……」這些畫有大有小,幾乎每張都有不同的主題, 每張畫都是先用黑色鉛筆勾勒線條,再用彩色鉛筆填色。老 人把想到的都畫出來,看到喜歡的就臨摹下來,醫生和照顧 她的護士成了她畫中的主人公,至今手繪200餘幅畫。負責 照顧老人的高女士專門為老人搜集乾淨的藥盒,老人將藥盒 剪好,便開始在背面畫畫。王月珍説:「我最大的心願就是 多活幾年,還能繼續畫畫。」 ■《新京報》

渝高級工程師照顧父轉當保安

每天上午10時許,重慶渝 北區龍山老年養護中心的室 目光始終不離 人,看着老人彎腰、擺手, 男子臉上露出了微笑。他叫 唐斌,曾是一名高級工程 唐斌每天照顧父親 師。今年8月,他轉行來到這 家老年養護中心成為保安,只是為了能每天照顧89歲的父親尹傑。



本報重慶傳眞

在唐斌3歲時,父親尹傑被打成右派後參加勞改,時隔23年才回 到家。唐斌因此隨母親姓氏。在唐斌成為某單位的高級工程師後, 父子間的交流就更少了。今年4月,父親因短暫性腦缺血暈倒,唐斌 「很怕他就這樣離開」。所以就決定轉行去父親所在的養老院作保 安。因為兒子的陪伴,老人的精神狀態好了很多,並說:「有他在 的地方,哪有什麼不習慣?」

青年144秒跑800米

繼英國男子與倫敦地 鐵賽跑引發關注後,近 日,北京青年與地鐵賽 跑的視頻也引起熱議。 視頻中,青年從地鐵1 、號線南禮士路站跑出列 ,横穿西二環彩虹 橋,到地鐵復興門站趕 上同一班車,歷時2分



24秒,全長約800米。視頻中的賽跑者潘海龍今年26歲,是一名專業 的400米跑步運動員和北京某私立學校的體育老師。他和視頻製作團 隊選擇在路人較少的晚上進行賽跑,是因為「不能傷害行人,注意看 車保護自身安全」。

不過,專家提醒,對不經常鍛煉的人而言,進行極限運動可能引發 心臟驟停及猝死,且市內人流車流較多,不提倡「與地鐵賽跑」。

■《新京報》



藍精靈奇幻之旅

為期三個月的 「Oh,My Smurfs! 藍 精靈奇幻之旅」主題 特展在天津大悅城舉 行。現場真實還原熒 幕裡的夢幻場景,將 所有人帶回快樂的童 年時光。 中新社